

阿坝师范学院党委理论学习中心组 学习简报

第 2019 年 10 期（总第 31 期）

党委宣传统战部主编

2019 年 7 月 9 日

我校召开党委中心组（扩大）学习会 专题学习《中共中央关于加强党的政治建设的意见》

7 月 9 日下午 14:30，我校在行政楼二楼会议室召开了党委中心组（扩大）学习会专题学习《中共中央关于加强党的政治建设的意见》。学校党委副书记、校长向武，党委副书记、工会主席孙建平，党委副书记、纪委书记雷健，副校长凌道明，副校长甲任，副校长毛英、校务委员肖友林及全校中层干部参加了会议。会议由孙建平主持。

学习会上，马克思主义学院副院长刘永国教授作了题为《深刻领会〈意见〉精神做实党的政治建设》的辅导报告。刘永国从《意见》出台的背景，新时代加强党的政治建设的重大意义、新时代加强党的政治建设必须遵循的重大原则、新时代加强党的政治建设的总体要求、新时代党的政治建设的目的和重大部署、贯彻落实《意见》精神的四项举措、结合我校实际抓好《意见》精神的落实落地等七个方面深入解读了《中共中央关于加强党的政治建设的意见》。刘永国强调旗帜鲜明讲政治是我党作为马克思主义政党的根本要求。党的政治建设是

党的根本性建设，决定党的建设方向和效果。党中央印发《关于加强党的政治建设的意见》为加强新形势下党的政治建设和组织体系建设提供了根本遵循，对推进全党统一意志、统一行动、步调一致向前进具有重要而深远的意义。

孙建平指出，我们党自成立以来始终高度重视党的政治建设，形成了讲政治的优良传统和丰硕成果。《意见》的出台是党中央深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神，在全面从严治党大背景下，我党深刻总结新时代管党治党实践经验的重要成果；是推动全面从严治党向基层延伸的重大举措；是坚持和加强党的全面领导的必然要求。他讲到，《意见》通篇贯彻和体现了“两个维护”这一根本要求，将其作为加强党的政治建设的首要任务，着力提高党的政治建设的政治性、时代性、针对性，推动各级党组织和党员、干部始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同党中央保持高度一致。他强调，教育是国之大计、党之大计，学校承担着培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人的重要使命。旗帜鲜明讲政治是学校首要之责、应尽之责，是学校坚持社会主义办学方向的基本保障。他要求党员干部要深刻领会加强党的政治建设的意义、目的、任务和要求，充分发挥“关键少数”带动“绝大多数”的示范引领作用，以党的政治建设为统领，着力在坚定政治信仰、强化政治领导、提高政治能力、净化政治生态四个方面下功夫，为推动学校各项事业再上新台阶贡献力量。

报：省教育厅宣思处、学校党委

送：二级学院党总支、机关党总支
